



ΣΕ ΌΛΑ ΤΑ ΜΈΛΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΪΟΥ
αλλά ιδιαίτερα στους αντιπροσώπους
του εθνικού συνεδρίου της ver.di

ΠΕΣ ΟΧΙ!

Μετά το Ομοσπονδιακό Συνέδριο 2022 της DGB, με την προτροπή της Ομοσπονδιακής Εκτελεστικής Επιτροπής της DGB και κατά παράβαση του καταστατικού και των αποφάσεών μας, ψήφισε το "Ναι!" **στις προμήθειες όπλων. και επανεξοπλισμό**, αυτό πρόκειται τώρα να εφαρμοστεί με πρωτοβουλία του Εκτελεστικού Συμβουλίου της ver.di με την έγκριση του συνδικάτου

Τα ποσοστά μπορούν επίσης να γίνουν κατανοητά στο εθνικό συνέδριο της ver.di: **Ναι!** σε μια λογική του πολέμου, η οποία, υπό το πρόσχημα της λεγόμενης "**συνολικής αντίληψης για την ασφάλεια**", υποστηρίζει ρητά τη "**στρατιωτική ασφάλεια**", έμμεσα τον "**εξοπλισμό και τον επανεξοπλισμό**" και τη χρήση των Γερμανών στρατιωτών στον πόλεμο.¹ η οποία, υπό το πρόσχημα μιας λεγόμενης "συνολικής έννοιας της ασφάλειας", υποστηρίζει ρητά τη "**στρατιωτική ασφάλεια**", έμμεσα τον "**εξοπλισμό και τον επανεξοπλισμό**" και τη **χρησιμοποίηση των γερμανών στρατιωτών στον πόλεμο** - "**ό,τι είναι απαραίτητο για την εκπλήρωση των καθηκόντων τους στην εθνική και συμμαχική άμυνα**" και όλα αυτά υπό τον τίτλο "**Προοπτικές για την ειρήνη, την ασφάλεια και τον αποπλισμό σε έναν κόσμο σε αναταραχή**", που συσκοτίζει τον πραγματικό πυρήνα.

Γαρνιρισμένοι με πολλά λόγια και μια έκκληση στην "**ιδιαίτερη ευθύνη**" των κυβερνώντων, οι αντιπρόσωποι θα πρέπει να σηκώσουν το χέρι για την **αλληλεγγύη των συνδικάτων** προς τη γερμανική κυβέρνηση, ειδικά για τη στρατιωτική υποστήριξη προς την Ουκρανία. **Σήμερα, αυτό σημαίνει προμήθεια όπλων, συμπεριλαμβανομένων των βομβών διασποράς, οι οποίες είναι παράνομες παγκοσμίως- αύριο, θα μπορούσε να σημαίνει στρατιώτες!** Το εξοπλιστικό πρόγραμμα των 100 δισεκατομμυρίων ευρώ που έχει ήδη αποφασιστεί εσωτερικά το 2018 απορρίπτεται μόνο εν μέρει επειδή είναι "**αποκλειστικά για την Bundeswehr**"- επειδή η ίδια κυβέρνηση συνεχίζει αταλάντευτα και αποκάλυπτα το ίδιο νεοφιλελεύθερο πρόγραμμα αποξήρασης των δημόσιων υπηρεσιών, όπως όλες οι άλλες κυβερνήσεις της. Προηγούμενες κυβερνήσεις. Ο "**εξοπλισμός και ο επανεξοπλισμός της Bundeswehr και του NATO**" θα πρέπει να είναι μόνο "**όχι χωρίς όρια**".

Πρόκειται για την **τελική προσκύνηση στη μιλιταριστική λογική και το ακριβώς αντίθετο των βασικών συνδικαλιστικών μας πεποιθήσεων: Μας ενώνει η απόρριψη της σκέψης σε στρατιωτικές κατηγορίες.** Αυτό μετατρέπεται στο αντίθετο με την εισαγωγή μιας μικρής λέξης: "**Είμαστε ενωμένοι στην απόρριψη της σκέψης σε αμιγώς στρατιωτικές κατηγορίες.**

Εμείς, οι συνδικαλιστές της ver.di, αλλά και της IG Metall και άλλων συνδικάτων της DGB, απευθυνόμαστε στους αντιπροσώπους του εθνικού συνεδρίου της ver.di:

ΠΕΣ ΟΧΙ!

Μην σηκώνετε το χέρι σας για έναν ανανεωμένο
συνδικαλισμό ώμο με ώμο με τη γερμανική πολεμική πορεία!

Δεν έχουμε ξεχάσει τι συνέβη το 1914: οι συνδικαλιστικές ηγεσίες σε όλη την Ευρώπη έστειλαν τα μέλη τους στον πόλεμο κατά παράβαση όλων των προηγούμενων αποφάσεων - **δήθεν "ενάντια στον Ρώσο δεσπότη-τσάρο"**, αλλά στην πραγματικότητα για το κέρδος των Krupp, Thyssen και Co. Κατά συνέπεια, κηρύχθηκε η ειρήνη του κάστρου και σταμάτησε κάθε ταξική και εργατική πάλη, αναστάληκε η υποστήριξη των απεργιών.

¹ Όλα τα πλάγια κείμενα είναι το αρχικό κείμενο της κύριας πρότασης (βλ. κίτρινες σημάνσεις εκεί).

ΠΕΣ ΟΧΙ!

σχετικά με την κύρια πρόταση για το εθνικό συνέδριο της ver.di

- ο οποίος με το "Ναι! στις παραδόσεις όπλων" παραβιάζει το καταστατικό μας, το οποίο στην § 4, σημείο 3, lit. i μας υποχρεώνει να "**καταπολεμήσουμε τις милитарιστικές τάσεις**", και αγνοεί όλες τις προηγούμενες σαφείς και ξεκάθαρες αποφάσεις μας κατά των παραδόσεων όπλων.
- ο οποίος, με το "Ναι! στους εξοπλισμούς και τον επανεξοπλισμό", παραβιάζει τη **Διακήρυξη των Αρχών μας** και συνεπώς τη θέση μας, που έχει επαναβεβαιωθεί χίλιες φορές, για "**γενικό αφοπλισμό**" και το "**δικαίωμα στα όπλα**". όλων των ανθρώπων **για προστασία από τις διώξεις, τα βασανιστήρια και τον πόλεμο**" γίνεται "**λόγια του χθες**".
- ο οποίος προσποιείται ότι η επίθεση της Ρωσίας στην Ουκρανία είναι ο πρώτος πόλεμος στην Ευρώπη από το 1945, "παραβλέποντας" έτσι τον **επιθετικό πόλεμο του ΝΑΤΟ κατά της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γιουγκοσλαβίας το 1999**, η οποία **βομβαρδίστηκε μέρα και νύχτα επί 78 ημέρες με γερμανική συμμετοχή**, κατά παράβαση του διεθνούς δικαίου.

Όποιος "ξεχνά" όλα αυτά, γίνεται μέλος του γερμανικού πολεμικού κόμματος. Όποιος νομίζει ότι οι σημερινοί πόλεμοι παγκοσμίως αφορούν την "**ελευθερία**" ή τον "**δεσποτισμό**", την "**επιθετικότητα**" ή την "**αυτοάμυνα**" ή ακόμη και τα "**διεθνή και ανθρώπινα δικαιώματα**", έχει ήδη πέσει θύμα της **πολεμικής προπαγάνδας και των δύο πλευρών**. Η ιστορία δεν αφορούσε ποτέ κανένα από αυτά τα πράγματα, και αυτό ακριβώς δεν είναι το θέμα της.

Επομένως, **ας επιμείνουμε στις αποφάσεις των προηγούμενων ετών.**

Όχι παραδόσεις όπλων! Κανένας οπλισμός οποιουδήποτε είδους! ... αλλά αφοπλισμός - αμέσως! Η θέση μας είναι και παραμένει αντιμิลιταριστική και διεθνής.

Για εμάς, μπορεί να υπάρξει μόνο μία λύση ως μάθημα από τη δική μας ιστορία:

- Το μέλλον μας δεν είναι με τη γερμανική κυβέρνηση ή οποιοδήποτε άλλο κόμμα του πολέμου.
- Το μέλλον μας είναι μαζί με τους εργάτες που αγωνίζονται ενάντια στις προμήθειες όπλων στην Ιταλία και την Ελλάδα, και μαζί με τους συναδέλφους στη Γαλλία, τη Βρετανία και σε όλο τον κόσμο που αντιτάχθηκαν με συνέπεια στον πόλεμο και στη μεταβίβαση της **Κρίση και κόστος πολέμου για μας Όλοι χτυπάνε.**
- Η αλληλεγγύη μας ανήκει στους εργαζόμενους, στους αντιρρησίες συνείδησης, Λιποτάκτες και πρόσφυγες από και στην Ουκρανία, τη Ρωσία, τη Λευκορωσία και παγκοσμίως!

**Ανοιχτή ρήξη με την "κοινωνική ειρήνη" των κυβερνώντων:
ΔΕΝ ΘΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΟΛΕΜΟΥΣ ΣΑΣ!
Όπλα Κατώ - Μισθοί Πάνω!**

Ας αγωνιστούμε γι' αυτό μαζί και οργανωμένα!

Υπογράψτε την έκκληση και στείλτε την υποστήριξή σας στους εμπνευστές με email στη διεύθυνση: info@sagtnein.org- ταχυδρομικώς στη διεύθυνση: **SAGT NEIN!, Am Steg 1, 53757 Sankt Augustin**

Με την καταχώριση του ονόματός μου στον συνημμένο κατάλογο, δηλώνω τη συγκατάθεσή μου για τη δημοσίευση του ονόματός μου, της εταιρείας, της συνδικαλιστικής οργάνωσης και της ιδιότητάς μου, η οποία μπορεί να ανακληθεί ανά πάσα στιγμή ανεπίσημα από τους εμπνευστές.

